

О самом актуальном в обстановке неформальной



В облпрофорганизации работников госучреждений и общественного обслуживания подведены итоги многогранного творческого конкурса, направленного на выявление талантливых профактивистов, совершенствование форм и методов агитационной профсоюзной деятельности



Председатель облпрофорганизации Геннадий Бахирев вручил награды Ладде Дудковой.

Награждение победителей и участников состоялось в актовом зале Дома союзов. Впрочем, это была не просто торжественная церемония, но еще и душевный концерт, проходивший в теплой, дружеской обстановке. Здесь собрались представители первичек не только многих городских учреждений, но и расположенных в районах области. Итак, подведены были итоги областного конкурса в четырех номинациях - на лучшие агитационно-пропагандистский листок, видеоролик, стихотворение и песню, посвященные профсоюзной тематике. И надо сказать, что в этих разных ипостасях участники не только смогли раскрыть свои творческие способности, но и показать всю значимость и разноплановость деятельности профактива. Всего на конкурс было представлено 44 работы.



Со своим поэтическим творчеством знакомят представители первички Омской академии МВД.

Яркие красочные агитплакаты сразу бросались в глаза при входе в актовый зал. Профсоюзным художникам был предоставлен широкий простор для творчества. Победители здесь были определены в десяти тематических направлениях, среди которых, например, «Профсоюз для людей», «Профсоюз - союз сильных», «Коллективный договор - наша гарантия!», «Молодежь, профсоюз, будущее!»... Увидеть и услышать собравшиеся смогли и произведения в других творческих жанрах. Просмотр видеороликов, посвященных о профсоюзной жизни трудовых коллективов и социальном партнерстве в отдельных учреждениях, прошел буквально на одном дыхании. Рассказать о серьезных направлениях профработы создатели смогли в легкой форме, с присущим им юмором. Авторами лучших видеороликов признаны председатель профорганизации исправительной колонии-12 УФСИН России по Омской области Галина Пантелеева, Лада Дудкова, возглавляющая объединенную профорганизацию ГУ-Отделения Пенсионного фонда РФ по Омской области, председатель первички аппарата губернатора Омской области Владимир Лобков, Алена Борисенко и Нонна Милова - лидеры профорганизаций ИК-7 и ИК-3.

Самой лирической частью состоявшейся встречи стало исполнение стихов и песен. Трудно было оставаться равнодушными к воспеванию профсоюза под аккорды гитары. Да и те, кто пел без аккомпанемента, сумели тронуть зрителей своей энергией и обаянием. Чтецы певцам не уступили. Профлидер Лада Дудкова проникновенно озвучила поэтические строки, автором которых стала член профсоюза ГУ-Отделения Пенсионного фонда РФ по Омской области Елена Еременко. В зарифмованной форме были представлены все преимущества профсоюзной жизни, которая, помимо всего прочего, может в лучшую сторону поменять характер: «Был ты хмурым и унылым, стал же главным заводилой!...». Как раз Елена Еременко и стала победителем конкурса на лучшее стихотворение. Кстати, первичка пенсионного фонда порадовала обилием творческих работ в каждой из номинаций.

То же самое можно сказать о профорганизации комплексного центра социального обслуживания населения Нововаршавского района. Член профсоюза из этого КЦСОН Салтанат Ильялева признана автором лучшей песни - «Круто ты попал в профсоюз!». Отличились в конкурсе и другие нововаршавцы,

самому младшему из которых 10 лет: юный Григорий Попоркин создал агитплакат, победивший в направлении «Профсоюз глазами детей». Сопартнерство в Нововаршавском комплексном центре тоже на уровне - его руководитель Татьяна Ермолаева поучаствовала в конкурсе, представив стихотворение о важности сотрудничества с профсоюзной стороной...

Победители в номинациях награждены дипломами и ценными подарками, и абсолютно все участники поощрены благодарностями и памятными призами. Вручая награды, председатель областной организации профсоюза работников госучреждений Геннадий Бахирев справедливо отметил, что творческая жилка и креативность профактивистов, безусловно, послужат на пользу мотивации профчленства. В этот день лидеры первичек были отмечены и наградами Федерации омских профсоюзов: заместитель председателя ФОП Орест Обухов вручил им благодарственные письма в честь 30-летия социального партнерства в Омской области.

Елена ГЕНЕРАЛОВА.
Фото Василия МОЛОШНИКОВА.

Двое - это уже команда

В Таврическом районе подвели итоги муниципального конкурса профессионального мастерства педагогов

«Наставник + молодой педагог = команда» - так назывался конкурс профессионального мастерства педагогов, инициаторами которого выступили информационно-методический отдел муниципального учреждения «Центр обеспечения учреждений сферы образования» Таврического района и районная организация Общероссийского профсоюза образования. Цель конкурса - содействие реализации политики министерства образования Омской области и отраслевой облпрофорганизации в части кадрового развития в системе образования, привлечения, трудоустройства, адаптации и закрепления молодых специалистов в учреждениях, а также укреплению института наставничества среди педагогов и формированию культуры командной работы.

Конкурс состоял из двух туров - очного и заочного. В очном туре, который прошёл в школах, участниками была выполнена работа по внеурочной деятельности под девизом «Вместе мы команда». Кроме того, в первом конкурсном испытании очного тура педагог-наставник и молодой педагог решали кейс, предполагающий разработку и решение учебно-практических и учебно-познавательных задач. Надо отметить, что это испытание оказалось самым сложным для участников. Во втором конкурсном испытании педагоги-наставники представили мастер-классы под девизом «Знаю сам и научу другого», где показали методические приемы работы с молодым педагогом, используемые при передаче конкретного опыта организации об-

разовательного процесса. В свою очередь молодые педагоги презентовали свои идеи под девизом «Я учусь и применяю», в которых продемонстрировали то, как на практике ими используется опыт, переданный педагогами-наставниками.

После всех заданий во второй тур конкурса вышли педагоги из шести образовательных учреждений. Жюри, в состав которого вошли специалисты управления образования, учителя - победители муниципального этапа конкурса «Учитель года России» и председатель районной профорганизации работников образования, оценивали методическую компетентность участников, а также эффективность профессионального взаимодействия педагога-наставника с молодым педагогом.

В итоге места распределились следующим образом. Дипломом победителя награждена команда Прииртышской школы, которую представляли учитель истории и обществознания Надежда Русакова (наставник) и молодой специалист, учитель начальных классов Анжела Откидач. Дипломом второй степени отмечены учителя начальных классов из Таврической школы - наставник Людмила Юренко и молодой педагог Анастасия Арсенова. Дипломом третьей степени удостоены команда Копейкинской школы, также состоящая из учителей начальных классов - наставника Оксаны Буховцевой и её молодого коллеги Татьяны Сулейменовой, а также команда Новоуральской школы, в которую вошли преподаватели математики - наставник Оксана



Команда ОУ «Прииртышская школа», занявшая в конкурсе первое место: наставник Надежда Русакова и молодой педагог Анжела Откидач.

Юдина и молодой педагог Вероника Батрак. Достойные результаты показали учитель биологии Анна Лаврович (наставник) и её подопечная, учитель начальных классов Екатерина Еременко из Неверовской школы. Им вручен диплом участника.

Кроме дипломов каждый финалист получил ценные призы от профсоюзной организации.

По отзывам участников и членов жюри, такой конкурс даёт положительный заряд эмоций и мотивиру-

ет на дальнейшую командную работу. Кроме того, помогает выявить затруднения педагогов в области постановки и решения учебно-практических и учебно-познавательных задач и дает повод для размышления методическим командам школ над работой с учителями.

Игорь ЕВУ, председатель Таврической районной организации Общероссийского профсоюза образования.
Фото автора.